¿Por qué la medición correcta del cambio en el excedente del consumidor ante cambios en los precios se calcula a partir de la función de demanda compensada?
Porque se define excedente del consumidor como una medida monetaria del bienestar/utilidad que deriva una persona por consumir  unidades del bien a un determinado precio .
Una medida monetaria de esta utilidad sería la cantidad de dinero que habría que pagarle para que renuncie voluntariamente a consumir esta cantidad. 
Esta compensación debería ser la diferencia entre
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